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SEGÉDESZKÖZ NEM HASZNÁLHATÓ! CSAK ÖNÁLLÓ MUNKÁT ÉRTÉKELEK! 

1. Lekérdezés: Relációs algebra






15 pont
Soroljuk fel a relációs algebrai alapműveleteket (de csak az alapműveleteket)! 5 pont
Legyen adott a SORSOLAS (NEV, VAROS, NYEREMENY) relációséma feletti r reláció.
Fejezzük ki relációs algebrában csak az alapműveletek felhasználásával: 
a) Melyek azok a városok, ahonnan csak egyetlen nevet sorsoltak ki? 5 pont
b) Ki nyerte meg a legnagyobb nyereményt és mennyi ez a nyeremény? 5 pont
2. Lekérdezés: SQL








15 pont
Soroljuk fel az SQL nyelv részeit (pl. DML) és az alapvető kulcsszavait (pl. INSERT) 5 p.
Legyen adott a SORSOLAS (NEV, VAROS, NYEREMENY) relációséma feletti r reláció. 
Fejezzük ki SQL SELECT-tel: 
a) Számoljuk ki városonként a nyeremények átlagát (AVG), de csak azokban a városokban, 
    amelyekből legalább 10 nevet kisorsoltak! 5 pont
b) Keressük azokat a nyerteseket (NEV, VAROS), akinek a nyereménye megegyezik a

    saját városának az átlag nyereményével! 5 pont
3. Tervezés: Normalizálás







12 pont
Hogyan tudjuk jellemezni a hibás adatbázisokat? Milyen problémák merülhetnek fel? 4 pont
Legyen a következő tábla egy relációs adatbázisból, mely egy könyvtár könyveinek és azoknak kölcsönzését tárolja. Egy könyvet az Azon azonosit, viszont egy könyvnek több példánya is van, melyeket a LeltariSzam azonosit. A kölcsönző a példányt veszi ki a könyvtárból. 
Konyvek (Azon, LeltariSzam, Szerzo1, Szerzo2, KonyvCim, KiadoKod, KiadoNev, KiadEv, ISBN, Peldanyszam, OlvasoKod, OlvasoNev, OlvasoCim, BeiratkDatum, DatumKi, DatumBe) 

Csoportositsa a fenti attribútumokat az alábbi táblázatos formában úgy, hogy a sémák 1NF, 2NF és 3NF (harmadik normálformájú relációsémák) legyenek! 8 pont
	Normalizálatlan
	1NF
	2NF
	3NF

	    Azon   
    LeltariSzam

    stb…
	
	
	


4. Tervezés: Függőségek 







18 pont
Definiálja a funkcionális függőséget! 2 pont Sorolja fel az Armstrong axiómákat! 3 pont
Mit nevezünk szuperkulcsnak, kulcsnak és elsődleges kulcsnak? 3 pont 
Mikor van egy séma Boyce-Codd normálformában? (BCNF definiciója) 2 pont
Adott SzallitasiInformacio(SzallAzon, SzallNev, SzallCim, AruKod, TermekNev, MeEgys, Ar)

reláció séma, amit röviditheti R(S, N, C, K, T, M, A), és a séma feletti funkcionális függőségek: 
SzallAzon→{SzallNev, SzallCim}, AruKod→{TermekNev, MeEgys}, {SzallAzon, AruKod}→ Ar

vagyis a röviditésekkel F = {S → NC,   K → TM, SK → A} függőségi halmaz. 
 Határozzuk meg a tanult algoritmussal (az attribútumhalmaz lezártjának kiszámolásával) 

a kulcsokat, és állapitsuk meg, hogy Boyce-Codd normálformában van-e a fenti séma? 8 pont
























